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РНФ. Конкурс на получение грантов по приоритетным тематическим направлениям исследований
Российский научный фонд извещает о проведении открытого публичного конкурса на получение грантов Фонда по приоритетному направлению деятельности Российского научного фонда «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований по приоритетным тематическим направлениям исследований».
Научное исследование должно быть направлено на решение конкретных задач соответствующих ключевых проблем в рамках одного из утвержденных попечительским советом Фонда для настоящего конкурса и обусловленных проблемами социально-экономического развития страны и общества научных приоритетов:
П5 Новые технологии добычи и переработки тяжелых нефтей;

П6 Новые подходы к борьбе с инфекционными заболеваниями;

П7 Перспективные производственные технологии.
Гранты выделяются на осуществление фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований в 2015–2017 годах с последующим возможным  продлением срока выполнения проекта на один или два года по следующим отраслям знаний:

01 Математика, информатика и науки о системах;

02 Физика и науки о космосе;

03 Химия и науки о материалах;

04 Биология и науки о жизни;

05 Фундаментальные исследования для медицины;

06 Сельскохозяйственные науки;

07 Науки о Земле;

08 Гуманитарные и социальные науки;

09 Инженерные науки.

Размер одного гранта – от 4 (Четырех) до 6 (Шести) миллионов рублей ежегодно. 
Руководитель проекта за пять лет, предшествующие конкурсу, должен иметь следующее количество публикаций в рецензируемых российских и зарубежных научных изданиях, индексируемых в базах данных «Сеть науки» (Web of Science) или «Скопус» (Scopus):

а) для отраслей знания 01, 04 -07, 09 – не менее пяти различных публикаций;

б) для отраслей знания 02, 03 – не менее семи различных публикаций;

в) для отрасли знания 08 – не менее трех различных публикаций.

Результаты конкурса утверждаются правлением Фонда в срок до 15 апреля 2015 года.
Срок окончания приема заявок: 02 февраля 2015 года.

Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/ по адресу http://рнф.рф/contests  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

РФФИ. Новая тема конкурса 2015 года проектов ориентированных фундаментальных научных исследований по актуальным междисциплинарным темам
Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее – Фонд) объявляет о проведении конкурса 2015 года проектов ориентированных фундаментальных научных исследований по актуальной междисциплинарной теме (далее – Конкурс).

Тема 502. Изучение биологического разнообразия животных, растений и грибов как важнейшего ресурса РФ
Код Конкурса: офи_м
Цель Конкурса: на основе проведения тематических междисциплинарных фундаментальных исследований в сжатые сроки получить и обобщить научные результаты, направленные на решение актуальных проблем мировой фундаментальной науки.
При экспертизе проектов принципиальное значение имеют: наличие у коллектива (физического лица), представившего проект, грантов Фонда и международных научных фондов, публикаций в рецензируемых журналах, соответствующих задачам и целям выбранной темы, обоснованность возможности успешного завершения исследований в намеченный срок, ожидаемое влияние результата проекта на дальнейшее развитие исследований и разработок в данной области.
Финансирование проектов победителей конкурса начнется в 1-ом квартале 2015 года.
Срок выполнения Проекта – 1 год (2015 год), 2 года (2015-2016 годы) или 3 года ( 2015-2017 годы)
Срок окончания приема заявок: 18 января 2015 года.
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/  по адресу http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contests_announcement/o_1918653  
-----------------------------------------------------------------------------------------------------

РФФИ. Конкурс проектов организации российских и международных научных мероприятий 2015 г.
Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее – Фонд) объявляет о проведении конкурса проектов организации российских и международных научных мероприятий в 2015 г. (далее – Конкурс).

Код Конкурса: «г»
Задача Конкурса:– выявление и систематизация актуальных проблем и тенденций в областях знаний, по которым Фонд проводит конкурсы инициативных научных проектов, создание условий для обмена результатами исследований по инициативным научным проектам, поддержанным Фондом, развитие научного сотрудничества..
Для участия в Конкурсе допускаются проекты организации российских и международных научных мероприятий - конференций, семинаров и т.д., проводимых на территории Российской Федерации (далее - Проекты) по следующим областям знаний:

(01) математика, механика и информатика;

(02) физика и астрономия;

(03) химия и науки о материалах;

(04) биология и медицинские науки;

(05) науки о Земле;

(06) естественнонаучные методы исследований в гуманитарных науках;

(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы;

(08) фундаментальные основы инженерных наук.

Заявку на Конкурс могут представить:

А) Юридические лица - российские научные организации (далее – Научная организация), которые:

- имеют своего представителя (представителей) - научного работника (научных работников), состоящего в трудовых отношениях с Научной организацией, - в организационном комитете или программном комитете мероприятия;

- выполняли работы по инициативным научным Проектам, поддержанным Фондом, и/или предоставляли победителям конкурса инициативных научных проектов (физическим лицам и коллективам физических лиц), условия для выполнения научных проектов, поддержанных Фондом, на основании договора с Фондом.

Б) Физическое лицо или физические лица, входящие в состав организационного и/или программного комитета мероприятия (не более 10 человек).
Срок окончания приема заявок: 14 августа 2015 года. Заявка в печатной форме со всеми обязательными приложениями должна быть подана в Фонд не позднее, чем за 4 месяца до начала мероприятия.

Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/  по адресу http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contests_announcement/o_1914862 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Компания катализа и технологий Хальдор Топсе. Конкурса по программе грантов 2015 года для российских аспирантов, специализирующихся в области катализа

С целью помощи наиболее талантливым российским аспирантам, выполняющим оригинальные диссертационные работы в области гетерогенного катализа, доктор Хальдор Топсе в 1995 г. создал Программу финансовой поддержки в виде именных стипендий, присуждаемых аспирантам на конкурсной основе. Конкурс по программе грантов для российских аспирантов проводится ежегодно с 1996 г. 

За прошедшие 18 лет стипендиатами Топсе стали более 80 аспирантов различных институтов России.

Стипендиатам программы предоставляется: 
· грант в размере 300 Евро/месяц

· возможность участия в европейской научной конференции (по выбору)

· возможность участия в стажировке в компании Хальдор Топсе в Дании

Начало программы: 1 июля 2015г. Продолжительность программы определяется временем, необходимым для завершения работы над диссертацией. 

Максимальная продолжительность программы: 2 года.

В программе могут принять участие: 
· аспиранты российских университетов и научно-исследовательских институтов

· проучившиеся в аспирантуре по меньшей мере половину академического года

· работающие по теме “Heterogeneous Catalysis and Related Materials”, предпочтение кандидатам, работающим над темами, связанными с интересами компании «Хальдор Топсе»

· свободно владеющие английским языком

· граждане Российской Федерации.

Срок окончания приема заявок: 31 января 2015г.
Более подробная информация по адресу http://www.topsoe.ru/studying_with_topsoe/scholarship.aspx 

Информация на русском языке доступна по ссылке: http://www.rsci.ru/grants/grant_news/284/237315.php  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Шестая ежегодная Российско-итальянская литературная премия для молодых авторов и переводчиков «Радуга»

Начинается прием заявок на соискание 6-й ежегодной Российско-итальянской литературной премии для молодых авторов и переводчиков «Радуга». Премия «Радуга», учрежденная в 2010 году Литературным институтом им. А. М. Горького и веронской некоммерческой ассоциацией «Познаём Евразию», проводится при поддержке Банка Интеза и ряда государственных и коммерческих организаций.

Целью премии является поощрение творчества молодых итальянских и российских писателей и переводчиков, открытие новых имен в литературе, укрепление российско-итальянских культурных связей. 

В конкурсе могут принять участие писатели и переводчики в возрасте от 18 до 35 лет. Жюри конкурса составляют видные деятели российской и итальянской литературы.

Конкурс проводится по 2-м номинациям: «Молодой автор», «Молодой переводчик»

К участию в номинации «Молодой автор» допускаются произведения, не публиковавшиеся ранее (в том числе в Интернете) и не представлявшиеся на другие конкурсы. Каждый участник направляет одно произведение, написанное на русском языке. Объем произведения – не более 5 машинописных страниц (10 000 знаков с пробелами). По итогам конкурса определяется пятерка финалистов, а также победитель.

В номинации «Молодой переводчик» конкурс проводится в два этапа. На первом этапе принимаются работы молодых переводчиков (в возрасте от 18 до 35 лет включительно (на день подачи конкурсной работы), граждане РФ, зарегистрированные в России) – переводы на русский язык художественных произведений итальянских прозаиков (рассказ или отрывок из романа), опубликованных не раньше второй половины XX века). К участию в конкурсе допускаются переводы, не публиковавшиеся ранее (в том числе в Интернете) и не представлявшиеся на другие конкурсы. Каждый участник направляет один перевод. Объем произведения – не более 5 машинописных страниц (10 000 знаков с пробелами). По итогам первого этапа конкурса переводчиков определяется пятерка финалистов. На втором этапе конкурса участники выполняют перевод одного из рассказов итальянских финалистов, отобранных для публикации в Литературном альманахе. Рассказы распределяются путем жеребьевки. Принимая участие в конкурсе, переводчики тем самым берут на себя обязательство бесплатно перевести для публикации в Литературном альманахе один из пяти итальянских рассказов, а также все прилагаемые к нему материалы (сведения об авторе и рецензию на рассказ). По итогам второго этапа определяется победитель.

Размер премии 
· в номинации «Молодой автор» – 5000,00 евро, 

· в номинации «Молодой переводчик» – 2500,00 евро. 

Срок окончания приема заявок: 20 января 2015 года.

Более подробная информация на сайте http://litinstitut.ru/  по адресу http://litinstitut.ru/content/%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F-%C2%AB%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%83%D0%B3%D0%B0%C2%BB-6-%D1%81%D0%B5%D0%B7%D0%BE%D0%BD 
Международные стипендиальные программы

Всероссийский открытый конкурс на получение стипендии Президента Российской Федерации для обучения за рубежом среди студентов и аспирантов организаций, осуществляющих образовательную деятельность, обучающихся по образовательным программам высшего образования по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, на 2015/16 учебный год.

Участниками конкурса являются граждане Российской Федерации студенты и аспиранты организаций, обучающиеся по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, проявившие себя в областях науки, культуры и искусства, достигшие значительных успехов в фундаментальных и прикладных исследованиях, за исключением лиц, завершающих обучение в 2015 году, рекомендованные ученым советом организации для участия в конкурсе.

Объем бюджетных ассигнований, выделяемый на одну стипендию, 24,0 тыс. долларов США (эквивалент требуемой валюты). Стипендия покрывает расходы стипендиата Президента Российской Федерации на обучение, оформление визы, проезд до места обучения и обратно, проживание, медицинскую страховку и оплату местного транспорта.

Рекомендуемый срок обучения – не более одного учебного года. Срок пребывания стипендиата Президента Российской Федерации за рубежом может быть сокращен, но не менее чем до одного семестра.

Срок окончания приема заявок:  30 марта 2015 года.
Более подробная информация на сайте http://минобрнауки.рф/  по адресу  http://минобрнауки.рф/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8/4747  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Уважаемые коллеги!

Перед отправкой заявки на любой конкурс, ее необходимо зарегистрировать в Информационно-аналитическом отделе Управления научных исследований у Екатерины Алексеевны Богдановой.

Подробную информацию о конкурсах, конкурсную документацию, консультации по оформлению заявок Вы можете получить в информационно-аналитическом отделе Управления научных исследований (5 корпус, комн. 303)

Информация о конкурсах, грантах, стипендиях, конференциях размещена на веб-странице РГПУ им. А.И. Герцена по ссылке:
http://www.herzen.spb.ru/main/nauka/1319113305/
Предыдущие номера электронного выпуска Вы можете найти на нашем сайте по адресам:

http://mnpk.herzen.spb.ru/?page=metodicsConsalting  или 

http://www.herzen.spb.ru/main/nauka/1319113305/1319194352/ 
РГПУ им. А.И. Герцена,

Управление научных исследований

«Информационно-аналитический отдел»,

Тел: 571-55-40, доб. 20-63

E-mail: iao@herzen.spb.ru
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