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РНФ. Конкурс по поддержке фундаментальных и поисковых исследований отдельных научных групп
Российский научный фонд начинает прием заявок на конкурс по поддержке фундаментальных и поисковых исследований отдельных научных групп. 

В рамках конкурса будут поддержаны проекты, планируемые к реализации в 2016 – 2018 годах с последующим возможным продлением срока выполнения на один или два года. Размер каждого гранта составит от 4 до 6 миллионов рублей ежегодно.

Гранты  выделяются  на  осуществление  научных,  научно-технических программ и проектов, проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований по следующим отраслям знания:

01 Математика, информатика и науки о системах; 

02 Физика и науки о космосе; 

03Химия и науки о материалах; 

04 Биология и науки о жизни; 

05 Фундаментальные исследования для медицины; 

06 Сельскохозяйственные науки; 

07 Науки о Земле; 

08 Гуманитарные и социальные науки; 

09 Инженерные науки.
Руководитель проекта должен иметь следующее количество публикаций в рецензируемых российских и зарубежных научных изданиях, индексируемых в базах данных «Сеть науки» (Web of Science) или «Скопус» (Scopus), опубликованных в период с 1 января 2011 года до даты подачи заявки:

а) для отраслей знания 01 - 07, 09, указанных в пункте 3 настоящей конкурсной документации, – не менее пяти различных публикаций;

б) для отрасли знания 08 – не менее трех различных публикаций.
Срок окончания приема заявок: 17 декабря 2015 года. 
Более подробная информация на сайте Фонда http://рнф.рф/ по адресу: http://рнф.рф/ru/node/1503
ВНИМАНИЕ! Заявку, для подписания руководством университета, необходимо принести Екатерине Алексеевне Богдановой (5 корпус, комн. 303) не позднее 12-00 11-го декабря 2015г.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------
РНФ. Конкурс в области русского языка и других языков народов России
Российский научный фонд начинает прием заявок на конкурс по направлению «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований по поручениям (указаниям) Президента Российской Федерации». 
Гранты Фонда будут выделены на осуществление фундаментальных и поисковых научных исследований в 2016–2018 годах по отрасли знания «Гуманитарные и социальные науки».
Размер каждого гранта составит от 3 до 5 миллионов рублей ежегодно.
Научное исследование (проект) должно быть направлено на решение конкретных задач (приведенных ниже) в рамках обусловленного проблемами социально-экономического развития страны и общества тематического направления «Научные исследования в области русского языка и других языков народов Российской Федерации».
Конкретные задачи:

Тематическое направление Т1 «Научные исследования в области русского языка и других языков народов Российской Федерации».

Задача Т-1 Русский язык и другие языки народов России –основа культурной и социальной идентичности.

Ключевые проблемы: 

Т-1-1 Языковое строительство в России. Социальные, политические, экономические и правовые  перспективы  использования  русского  языка  в многоязычном государстве. 

Т-1-2 Русское слово как объединяющий элемент русской идентичности, культуры и государственности на протяжении всей истории России. Взаимодействие языковых, социальных и культурных процессов в России начала XXI века. Социолингвистическое и психолингвистическое изучение тенденций развития норм русского языка и других языков народов России. Взаимодействие общенародной и профессиональной норм языка. Взаимовлияние диалектов и современного русского литературного языка. 

Т-1-3 Русский язык как основа русской ментальности, представления информации о внешней действительности и о внутреннем мире человека, связь развития речи на русском языке с развитием сознания и личности. Речевое воздействие на русском языке в конфликтных и неконфликтных ситуациях и методология его экспертизы. Тексты на русском  языке  как  источник  уникальной  информации  об истории российского общества.  Развитие  обыденных представлений о государстве, власти, обществе в русском языковом сознании: история и современность.

Т-1-4 Взаимодействие русского языка с другими языками народов России, а также с языками ближнего и дальнего зарубежья. Языки русской диаспоры за пределами Российской  Федерации:  история  и  современность.  Русский  язык  как  средство международного общения в области политики, культуры, науки.

Руководитель проекта должен иметь не менее двух различных публикаций по тематике исследования в рецензируемых российских и зарубежных научных изданиях, индексируемых в базах данных «Сеть науки» (Web of Science) или «Скопус» (Scopus), опубликованных в период с 1 января 2011 года до даты подачи заявки.

Срок окончания приема заявок: 17 декабря 2015 года
Более подробная информация на сайте http://рнф.рф по адресу: http://рнф.рф/ru/node/1502 
ВНИМАНИЕ! Заявку, для подписания руководством университета, необходимо принести Екатерине Алексеевне Богдановой не позднее 12-00 11-го декабря 2015г.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

РГНФ. Международный конкурс РГНФ – БОНУС

Российский гуманитарный научный фонд (РГНФ) и Сообщество балтийских организаций Европейского консорциума, финансирующих науку, (BONUS EEIG) проводят в 2015 – 2016 гг. международный конкурс совместных научно-исследовательских проектов в области гуманитарных и общественных наук.

Основная цель конкурса – продвижение и поддержка научного сотрудничества между российскими и европейскими учеными в рамках программы БОНУС.

Условиями конкурса предусматривается финансирование российских участников совместных проектов со стороны РГНФ и зарубежных участников - со стороны Сообщества балтийских организаций Европейского консорциума, финансирующих науку (BONUS EEIG). Экспертиза совместных проектов проводится на базе экспертной системы РГНФ и БОНУС. Конкурс совместных научно-исследовательских проектов направлен на отбор и последующее финансирование в 2017-2019 гг. таких проектов по общим для всех сторон финансирования приоритетам.

К конкурсу допускаются проекты, в состав участников которых входят научные коллективы не менее чем из четырёх стран: России и трёх стран ЕС (или стран, ассоциированных с ЕС), как минимум две из которых должны быть участниками программы БОНУС (Дания, Эстония, Финляндия, Германия, Латвия, Литва, Польша и Швеция).

РГНФ обеспечивает финансовую поддержку в размере максимум 1 миллион рублей на проект на один год выполнения с максимальным сроком финансирования каждого проекта 3 года.

Более подробная информация о конкурсе, включая тематические направления конкурса, доступна на сайте BONUS (http://www.bonusportal.org/ и http://www.bonusportal.org/programme/competitive_calls/bonus_call_2015_blue_baltic).

Российским участникам конкурса необходимо одновременно с подачей заявки в РГНФ по установленным в РГНФ формам для проектов проведения научных исследований (тип проекта «а(м)») подать заявку в секретариат БОНУС.

Срок окончания приема заявок: Участники должны осуществить предварительную регистрацию проекта в Электронной системе БОНУС в срок до 17.00 по центрально-европейскому времени 09 февраля 2016 года. Окончание регистрации заявок в электронном виде в Информационной Системе РГНФ и в секретариате БОНУС – 17.00 по центрально-европейскому времени 10 марта 2016 года (включительно). Начало регистрации заявок в электронном виде в Информационной системе РГНФ – 09 ноября 2015 года.
Более подробная информация на сайте Фонда  http://www.rfh.ru/   по адресу: 

http://www.rfh.ru/index.php/ru/obyavleniya/novosti/480-mezhdunarodnyj-konkurs-rgnf-bonus  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
РФФИ. Конкурс проектов фундаментальных научных исследований 2016 г., проводимый совместно РФФИ и Департаментом науки и технологии Правительства Индии
Федеральное государственное бюджетное учреждение “Российский фонд фундаментальных исследований” (далее – Фонд) и Департамент науки и технологии Правительства Индии (далее - ДНТ) объявляют о проведении конкурса проектов фундаментальных научных исследований 2016 года (далее – Конкурс).
Задача Конкурса – развитие международного сотрудничества в области фундаментальных научных исследований, финансовая поддержка проектов фундаментальных научных исследований, осуществляемых совместно учеными из России и Индии.
Физические лица – российские и индийские участники, согласовывают между собой содержание исследований и название Проекта и подают Проект на Конкурс: российские участники Конкурса в Фонд, индийские  – в ДНТ.

На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований (далее – Проекты), согласованно выполняемые физическими лицами из России и Индии, по следующим областям знаний:

(01) математика, механика и информатика;

(02) физика и астрономия;

(03) химия и науки о материалах;

(04) биология и медицинские науки;

(05) науки о Земле;

(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы;

(08) фундаментальные основы инженерных наук.

Срок выполнения Проекта, представляемого на Конкурс – 2 года.
Подведение итогов Конкурса - II квартал 2016 года.
Срок окончания приема заявок: 15 декабря 2015 года. 

Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/  по адресу: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/international_announcement/o_1943129 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------
РФФИ. Конкурс междисциплинарных проектов фундаментальных научных исследований 2016 года, проводимый совместно РФФИ и Департаментом науки и технологии Правительства Индии

Федеральное государственное бюджетное учреждение “Российский фонд фундаментальных исследований” (далее – Фонд) и Департамент науки и технологии Правительства Индии (далее - ДНТ) объявляют о проведении конкурса междисциплинарных проектов фундаментальных научных исследований 2016 года (далее – Конкурс).

Задача Конкурса – развитие международного сотрудничества по актуальным междисциплинарным темам фундаментальных научных исследований, финансовая поддержка проектов фундаментальных научных исследований, осуществляемых совместно учеными из России и Индии.
Физические лица – российские и индийские участники, согласовывают между собой содержание исследований и название Проекта и подают Проект на Конкурс: российские участники Конкурса в Фонд, индийские – в ДНТ.
На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований (далее – Проекты), согласованно выполняемые физическими лицами из России и Индии, по следующим актуальным междисциплинарным тематическим направлениям:

- Фундаментальные основы ядерных наук;

- Разработка методов структурной диагностики для междисциплинарных исследований на источниках синхротронного излучения и нейтронов;

- Фундаментальные и междисциплинарные проблемы физики нейтрино;

- Нелинейная оптика: методы исследований со сверхвысоким пространственным и временным разрешением;

- Фундаментальные основы нано-микро-мезо-макромеханики деформирования и разрушения.

Срок выполнения Проекта, представляемого на Конкурс – 3 года.

Подведение итогов Конкурса - II квартал 2016 года.

Срок окончания приема заявок: 02.03.2016 года. 

Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/  по адресу: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/international_announcement/o_1943125  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------
Русское географическое общество. Грантовый конкурс РГО -2016.

Начался конкурс на соискание грантов Русского географического общества в 2016 году. Подать заявку на грант может любой человек или организация. Приём заявок осуществляется только через электронную систему на сайте  grant.rgo.ru. Использовать её имеют право лишь зарегистрированные пользователи. 

Категории грантов:
· Гранты региональных отделений – проекты, представляемые региональными отделениями Общества.

· Целевые гранты – проекты, сформированные в рамках тематики, предложенной жертвователями.

· Инициативные гранты – проекты, инициируемые Президентом Общества, членами Попечительского и Управляющего советов, а также советами и комиссиями Общества.

· Медиагранты – гранты, направленные на медиаподдержку проектов РГО из числа региональных, целевых, инициативных, а также проекты в сфере популяризации географических знаний и деятельности Общества (самостоятельные медиагранты
Срок окончания приема заявок:  Приём заявок на целевые, инициативные и гранты региональных отделений осуществляется с 15 октября по 14 ноября 2015 года. 
Подать заявку на медиагранты  можно будет с февраля по  март 2016 года (точные  даты будут сообщены дополнительно).
Более подробная информация на сайте Общества http://www.rgo.ru/ по адресу: http://www.rgo.ru/ru/granty/grantovyy-konkurs-2016   

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

Уважаемые коллеги!

Перед отправкой заявки на любой конкурс, ее необходимо зарегистрировать в Информационно-аналитическом отделе Управления научных исследований у Екатерины Алексеевны Богдановой.

Подробную информацию о конкурсах, конкурсную документацию, консультации по оформлению заявок Вы можете получить в информационно-аналитическом отделе Управления научных исследований (5 корпус, комн. 303)

Информация о конкурсах, грантах, стипендиях, конференциях размещена на веб-странице РГПУ им. А.И. Герцена по ссылке:
http://www.herzen.spb.ru/main/nauka/1319113305/
Предыдущие номера электронного выпуска Вы можете найти на нашем сайте по адресам:

http://mnpk.herzen.spb.ru/?page=metodicsConsalting  или 

http://www.herzen.spb.ru/main/nauka/1319113305/1319194352/ 
РГПУ им. А.И. Герцена,

Управление научных исследований

«Информационно-аналитический отдел»,

Тел: 36-44, 36-46, 36-47
E-mail: iao@herzen.spb.ru
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