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РГНФ. Основной конкурс и другие конкурсы РГНФ 2015 года
Российский гуманитарный научный фонд (далее – РГНФ, Фонд) объявляет конкурсы 2015 года (далее – конкурсы) по поддержке научных проектов по следующим областям знаний гуманитарных наук:

01 - история; археология; этнография;
02 - экономика;
03 - философия; социология; политология; правоведение; науковедение;
04 - филология; искусствоведение;
06 - комплексное изучение человека; психология; педагогика; социальные проблемы здоровья и экологии человека;
07 - глобальные проблемы и международные отношения.
Российский гуманитарный научный фонд проводит следующие виды конкурсов, на которые принимаются заявки по следующим типам проектов:

Основной конкурс:

«а» – проекты проведения научных исследований, выполняемые научными коллективами (до 10 человек) или отдельными учеными;
«в» – проекты создания информационного обеспечения, необходимого для выполнения научных проекто;
«г» – проекты организации мероприятий, в том числе конференций и семинаров, по научным направлениям поддерживаемым Фондом;
«д» – проекты издания научных трудов, выполняемые в течение одного года;
«д1» – проекты издания научных трудов, выполняемые в течение одного года;
«е» – проекты экспедиций, полевых и социологических исследований, научно-реставрационных работ, необходимых для получения новых данных в области гуманитарных наук.
Конкурс поддержки молодых ученых:

«а1» – проекты проведения научных исследований, выполняемые коллективами (до 9 человек), молодых ученых под руководством ученых высшей квалификации (докторов наук); 
«а2» – проекты проведения научных исследований, выполняемые коллективами (до 10 человек), состоящими полностью из молодых ученых, включая руководителя;
«г1» – проекты организации молодежных мероприятий, в том числе конференций и семинаров, по научным направлениям, поддерживаемым Фондом.
Конкурс подготовки научно-популярных трудов:

«к» – проекты подготовки научно-популярных трудов, выполняемые отдельными учеными или небольшими (до 3 человек) коллективами ученых по направлениям, поддерживаемым Фондом;
«к1» – проекты подготовки научно-популярных трудов по направлениям, поддерживаемым Фондом, выполняемые коллективами молодых ученых (до 2 человек), в том числе аспирантами и студентами, под руководством ученых высшей квалификации (докторов наук); 
«к2» – проекты подготовки научно-популярных трудов по направлениям, поддерживаемым Фондом, выполняемые отдельными молодыми учеными или коллективами (до 3 человек), состоящими полностью из молодых ученых, включая руководителя, в том числе аспирантов и студентов.
Конкурс для физических лиц:

«а(ф)» – проекты проведения научных исследований отдельными учеными – аспирантами или докторантами последнего года обучения.
Региональные конкурсы:

«а(р)» – проекты проведения научных исследований, выполняемые научными коллективами (до 10 человек) или отдельными учеными;
«г(р)» – проекты организации мероприятий, в том числе конференций и семинаров, по научным направлениям, поддерживаемым Фондом;
«е(р)» – проекты экспедиций, полевых и социологических исследований, научно-реставрационных работ, необходимых для получения новых данных в области гуманитарных наук.
Международные конкурсы:
«а(м)» – совместные проекты проведения научных исследований, выполняемые международным научным коллективом;
«а2(м)» – совместные проекты проведения научных исследований, выполняемые международным научным коллективом (до 10 человек), состоящим полностью из молодых ученых, включая руководителя;
«г(м)» – совместные проекты организации мероприятий, в том числе конференций и семинаров, по научным направлениям, поддерживаемым Фондом;
«е(м)» – совместные проекты экспедиций, полевых и социологических исследований, научно-реставрационных работ, необходимых для получения новых данных в области гуманитарных наук.
Целевые конкурсы:
«а(ц)» – проекты проведения междисциплинарных исследований завершающихся и изданием научного труда по результатам научных исследований, проводимых по научным направлениям, поддерживаемым Фондом;
«в(ц)» – проекты создания информационного обеспечения, необходимого для выполнения научных проектов междисциплинарных исследований.
 Конкурс РГНФ-ИППО

«а(п)» – проекты проведения научных исследований, выполняемые научными коллективами (до 10 человек) или отдельными учеными;
«г(п)» – проекты организации мероприятий, в том числе конференций и семинаров, по научным направлениям, поддерживаемым Фондом;
«д(п)»

 HYPERLINK "http://www.rfh.ru/index.php/ru/konkursy/osnovnoj-konkurs/347-osnovnoj-konkurs-rgnf-2015-goda" \l "dp" - проекты издания научных трудов, выполняемые в течение одного года;
«д1(п)»– проекты издания научных трудов, выполняемые в течение двух лет;
«е(п)» – проекты экспедиций, полевых и социологических исследований, научно-реставрационных работ, необходимых для получения новых данных в области гуманитарных наук.


Срок окончания приема заявок: 10 сентября 2014 года. 
Более подробная информация на сайте Фонда http://knvsh.gov.spb.ru/ по адресу http://www.rfh.ru/index.php/ru/konkursy/osnovnoj-konkurs/347-osnovnoj-konkurs-rgnf-2015-goda 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

РФФИ. Конкурс инициативных научных проектов 2015 года
Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее – Фонд) объявляет о проведении конкурса инициативных научных проектов 2015 года (далее - Конкурс)

Код Конкурса - «а».
Задача Конкурса – поддержка инициативных научных проектов, в которых осуществляется экспериментальная или теоретическая деятельность, направленная на получение новых знаний о природе, человеке и обществе.

На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований (далее – Проекты), выполняемые отдельными физическими лицами или коллективами физических лиц, по следующим направлениям:
(01) математика, механика и информатика;

(02) физика и астрономия;

(03) химия и науки о материалах;

(04) биология и медицинские науки;

(05) науки о Земле;

(06) естественнонаучные методы исследований в гуманитарных науках;

(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы;

(08) фундаментальные основы инженерных наук.

Срок выполнения Проекта, представляемого на Конкурс - 1, 2 или 3 года.

При выборе Руководителя проекта коллектив должен учитывать, что Руководителем проекта не может быть член коллектива, подчиняющийся другому члену коллектива по должности (работники одной организации).

Физическое лицо имеет право участвовать в Конкурсе в качестве Руководителя проекта только в одном Проекте.

Название и содержание Проекта не должны совпадать с названием и содержанием плановых работ, финансируемых из федерального бюджета и иных источников, выполняемых (выполнявшихся) в организациях, в которых работают члены коллектива, представившие Проект на Конкурс.

Подведение итогов Конкурса – четвертый квартал 2014 года.
Срок окончания приема заявок: 15 сентября 2014 года.
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/ по адресу: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contests_announcement/o_1913584 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

РФФИ. Конкурс 2014 года проектов ориентированных фундаментальных исследований по междисциплинарным темам, проводимый совместно РФФИ и Правительством Белгородской области

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее Фонд) и Правительство Белгородской области объявляют о проведении Конкурса 2014 года проектов ориентированных фундаментальных исследований по междисциплинарным темам (далее – Конкурс).

Код Конкурса - р_офи_м
Цель Конкурса – поддержка фундаментальных научных исследований, результаты которых могут быть положены в основу решения практических задач, стоящих перед Белгородской областью, поддержка научных коллективов и отдельных ученых, которые проводят фундаментальные исследования на территории Белгородской области.
Физические лица, представляющие Проект на Конкурс, могут проживать и работать на территории любого субъекта РФ. Организация может находиться на территории любого субъекта РФ.

На Конкурс могут быть представлены проекты ориентированных фундаментальных научных исследований (далее – Проекты) по следующим темам: 

- Тема 21-401. Фундаментальные проблемы физикохимии, технологии пленочных покрытий и функциональных материалов на их основе.
- Тема 21-402. Технические и технологические научные аспекты автоматизации, создания интеллектуальных информационных технологий анализа и управления сложными системами. Фундаментальные проблемы робототехники и мехатроники.
- Тема 21-403. Фундаментальные проблемы синтеза, фазо- и структурообразования, модифицирования композиционных материалов специального назначения.
- Тема 21-404. Фундаментальные проблемы энерго- и ресурсосбережения в производстве высококачественных строительных и композиционных материалов, строительстве и жилищно-коммунальном хозяйстве.
- Тема 21-405. Ориентированные фундаментальные исследования в области комплексного использования сырья, разработки безотходных технологических систем и основ применения наносистем природного и техногенного происхождения для создания и модифицирования композиционных материалов строительного назначения с учетом типоморфизма сырья, совершенствование системы «Материал-человек-среда обитания».
- Тема 21-406. Математическое моделирование процессов и явлений в технике и технологии, научные основы создания эффективных технологических комплексов, машин и механизмов.
- Тема 21-407. Научные основы моделирования, анализа и планирования в градостроительстве, в развитии транспортных систем городов и регионов.
Срок выполнения Проекта - 1, 2 или 3 года.

Печатные экземпляры Заявки (два экземпляра), оформленные в соответствии с требованиями Фонда, участники Конкурса должны представить в течение 5 рабочих дней со дня регистрации Заявки в информационной системе Фонда в Региональный экспертный совет Белгородской области по адресу, указанному в Разделе 2 настоящего Объявления.

Членами коллектива могут быть граждане России и граждане других стран, имеющие вид на жительство в России, работающие в российской организации. Лица, имеющие вид на жительство в России, должны состоять на учете в налоговых органах и пенсионном Фонде России.

Срок окончания приема заявок: 16 июля 2014 года.

Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/ по адресу: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/regional_announcement/o_1913795.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

РФФИ. Конкурс 2014 года проектов ориентированных фундаментальных исследований по междисциплинарным темам, проводимый совместно РФФИ и Пермским краем

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее Фонд) и Пермский край объявляют о проведении Конкурса 2014 года проектов ориентированных фундаментальных исследований по междисциплинарным темам (далее – Конкурс).

Конкурс проводится при заинтересованности и финансовом участии Пермской научно-производственной приборостроительной компании (далее Приборостроительная компания).

Физические лица, представляющие Проект на Конкурс, могут проживать и работать на территории любого субъекта РФ. Организация может находиться на территории любого субъекта РФ.

Код Конкурса - р_офи_м
Цель Конкурса – поддержка фундаментальных научных исследований, результаты которых могут быть положены в основу решения практических задач, стоящих перед Пермским краем и Приборостроительной компанией, в деятельности которой заинтересован Пермский край, поддержка научных коллективов и отдельных ученых, которые проводят фундаментальные исследования на территории Пермского края.

На Конкурс могут быть представлены проекты ориентированных фундаментальных научных исследований (далее – Проекты) по следующим темам: 
-Тема 21-408. Фундаментальные проблемы технологий производства оптических компонентов
-Тема 21-409. Разработка и исследование волоконно-оптических датчиков физических величин на различных принципах
-Тема 21-410. Волоконные источники оптического излучения
-Тема 21-411. Устройства радиофотоники
Срок выполнения Проекта - 1 или 2 года.

Печатные экземпляры Заявки (два экземпляра), оформленные в соответствии с требованиями Фонда, участники Конкурса должны представить в течение 5 рабочих дней со дня регистрации Заявки в информационной системе Фонда в Региональный экспертный совет Пермского края по адресу, указанному в Разделе 2 настоящего Объявления.

Фонд и Пермский край предоставляют денежные средства на выполнение работ по Проектам, поддержанным по итогам Конкурса, только в 2014 году. Размер денежных средств, предоставляемых на выполнение Проекта, устанавливается совместным решением Фонда и Пермским краем в соответствии с заключенным между ними Соглашением.

Срок окончания приема заявок: 16 июля 2014 года.

Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/ по адресу: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/regional_announcement/o_1913805 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

РФФИ. Конкурс проектов фундаментальных научных исследований, выполняемых совместно коллективами молодых ученых из Российской Федерации и Республики Беларусь, проводимый РФФИ и Белорусским республиканским фондом фундаментальных исследований
Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее – Фонд) и Белорусский республиканский фонд фундаментальных исследований (далее – БРФФИ) объявляют о проведении конкурса проектов фундаментальных научных исследований, выполняемых совместно коллективами молодых ученых из Российской Федерации и Республики Беларусь в 2015 году, далее – Конкурс.

Код Конкурса - «Бел_мол_а»
Задача Конкурса – привлечение молодых ученых Российской Федерации и Республики Беларусь для выполнения совместных проектов фундаментальных научных исследований, создание дополнительных стимулов для научного творчества молодых ученых и повышения качества подготовки научных кадров.

На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований (далее – Проекты), выполняемых совместно коллективами молодых ученых из России и Республики Беларусь, по областям знаний:

(01) математика, механика и информатика;

(02) физика и астрономия;

(03) химия и науки о материалах;

(04) биология и медицинские науки;

(05) науки о Земле;

(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы;

(08) фундаментальные основы инженерных наук.

Срок выполнения Проектов – 2 года.

Коллективы молодых ученых – российские участники (граждане России) и белорусские участники (граждане Республики Беларусь), согласовывают между собой содержание исследований и название Проекта, и подают Проекты на Конкурс в срок, указанный в п.1.2 настоящего Объявления: российские участники Конкурса в Фонд, белорусские – в БРФФИ.

Срок окончания приема заявок: 30 сентября 2014 года.
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/ по адресу: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/international_announcement/o_1913611.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Конкурс инициативных научных проектов 2015 года, проводимый совместно РФФИ и Японским обществом продвижения науки

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее – Фонд) и Японское общество продвижения науки (далее – ЯОПН) объявляют Конкурс инициативных научных проектов 2015 года (далее – Конкурс).

Код Конкурса - «ЯФ_а»
Задача Конкурса – финансовая поддержка инициативных научно-исследовательских проектов, осуществляемых совместно российскими и японскими учеными.

На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований (далее – Проекты), согласованно выполняемые коллективами физических лиц из России и Японии, по следующим областям знаний:

(01) математика, механика и информатика;

(02) физика и астрономия;

(03) химия и науки о материалах;

(04) биология и медицинские науки;

(05) науки о Земле;

(06) естественнонаучные методы исследований в гуманитарных науках;

(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы;

(08) фундаментальные основы инженерных наук.

Срок выполнения Проектов – 2 года.

Коллективы физических лиц – российские участники и японские участники, согласовывают между собой содержание исследований и название Проекта, и подают Проекты на Конкурс: российские участники Конкурса в Фонд, японские – в ЯОПН.

Итоги Конкурса планируется подвести в 1 квартале 2015 года.

Срок окончания приема заявок: 10 сентября 2014 года.
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/ по адресу: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/international_announcement/o_1913753 .
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

РФФИ. Конкурс проектов организации на территории России международных научных семинаров в области молекулярной биологии, проводимый совместно РФФИ и Европейской организацией по молекулярной биологии
Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее – Фонд) и Европейская организация по молекулярной биологии (далее - ЕМБО) объявляют о проведении Конкурса проектов организации в 2015 году международных научных семинаров в области молекулярной биологии (далее – Конкурс).

Код Конкурса – «ЕМБО_г»

Задача Конкурса – организация взаимодействия российских и зарубежных ученых в формате научных семинаров, с целью создания условий для долгосрочного сотрудничества по проведению фундаментальных научных исследований в области молекулярной биологии.

Для участия в Конкурсе допускаются проекты организации международных научных мероприятий - семинаров, проводимых на территории Российской Федерации (далее - Проекты) по тематике, связанной с фундаментальными научными исследованиями в области молекулярной биологии. Проект может носить междисциплинарный характер.

Заявка на участие в Конкурсе в Фонд подается в электронной форме через информационную систему Фонда - КИАС РФФИ, и затем в печатной форме в порядке, установленном Разделом 2 настоящего Объявления. Одновременно с подачей Заявки в Фонд подается заявка в электронной форме в ЕМБО с помощью онлайн-системы ЕМБО. С требованиями ЕМБО к подаваемым заявкам, правилам финансирования и отчетам по выполнению проекта можно ознакомиться на сайте ЕМБО по ссылке.

Внимание: Название Проекта в заявках, подаваемых в Фонд и ЕМБО, должно соответствовать названию семинара и быть одинаковым.
Максимальный размер гранта, предоставляемого победителям Конкурса Фондом, – 450 000 рублей. Максимальный размер денежных средств, предоставляемых победителям Конкурса ЕМБО, – 20 000 Евро.
Условия использования гранта Фонда определяются «Перечнем допускаемых расходов гранта, выделяемого победителям конкурса проектов организации российских и международных научных мероприятий физическим лицам». Условия использования денежных средств, представляемых ЕМБО, определяются требованиями ЕМБО, опубликованными на сайте ЕМБО.

Срок окончания приема заявок: 31 июля 2014 года
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/ по адресу:  http://www.rfbr.ru/rffi/ru/international_announcement/o_1913510 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Институт перспективных гуманитарных исследований и технологий МГГУ им. М.А. Шолохова. Дополнительный конкурс на выделение грантов для проведения научно-исследовательских работ 2014-2015 гг

Отборочной комиссией конкурса научных грантов ИПГИТ МГГУ им. М.А.Шолохова принято решение об объявлении дополнительного конкурса для участия в научной программе ИПГИТ МГГУ им. М.А.Шолохова сроком от 3 до 6 месяцев.

Научные направления, по которым будет проводиться конкурсный отбор заявок:

- Когнитивные и нейронауки, экспериментальная психология (фундаментальные и прикладные аспекты)

- Исследования в области социального компьютинга и других направлений синтеза социо-гуманитарных и компьютерных наук (исследования высокотехнологичных социальных сетей, киберпсихолгия, киберполитика, компьютерная лингвистика, распознавание образов, искусственный интеллект, информационные технологии в образовании, информационные системы управления, новые медиа и медийные среды и др.)

Срок окончания приема заявок: 20 июля  2014 года.

Более подробная информация на сайте Фонда http://ipgit.mggu-sh.ru/  по адресу: http://ipgit.mggu-sh.ru/institut/competition-entries/call-for-applications-2014-2015-dopolnitelnyj-konkurs-na-vydelenie-grantov-dlya-provedeniya-nauchno-issledovatelskih-rabot-2014-2015-gg/ 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Фонд поддержки образования и науки «Алферовский фонд». Премия 2014 г. имени профессора Б.Л. Овсиевича за фундаментальные экономико-математические исследования
Премия имени профессора Б.Л. Овсиевича учреждена Санкт-Петербургским научным центром Российской академии наук (СПб НЦ РАН), Санкт-Петербургским экономико-математическим институтом Российской академии наук (СПб ЭМИ РАН) и Фондом поддержки образования и науки (Алферовским фондом) для поддержки талантливых молодых ученых России. 

Премии присуждаются за фундаментальные экономико-математические исследования, выполненные в России. 

В конкурсе могут участвовать лица, не достигшие 40 лет к 31 декабря соответствующего года и имеющие публикации в ведущих рецензируемых отечественных и (или) зарубежных журналах. 

На конкурс принимаются работы по следующим направлениям экономико-математических исследований: 
· теоретическая экономика (макро- и микроэкономика);

· теория игр и исследование операций;

· математические методы анализа экономических процессов; теория оптимизации. 

Число и размер премий определяется Советом премии имени профессора Б.Л. Овсиевича ежегодно по итогам конкурса. Вместе с премией лауреаты получают Почетный диплом. 

Работу на конкурс представляет сам претендент при обязательном наличии рекомендации от Ученого совета Института РАН или ВУЗ'а, либо от академика или члена-корреспондента РАН. Представление пишется в произвольной форме и только в печатном виде. 

Выдвижение на премию коллектива авторов не допускается. 

Срок окончания приема заявок: 30 декабря 2014 года

Более подробная информация на сайте Фонда http://alferov-fond.ru/ по адресу:  http://alferov-fond.ru/konkovs 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере. Транснациональный конкурс в рамках проекта «ЭРАНЕТ M-Era»
Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере объявляет о начале проведения транснационального конкурса в рамках проекта «ЭРАНЕТ M-Era»

Проект M-ERA (www.m-era.net ) является долгосрочной инициативой, начатой в рамках 6 Рамочной Программы (РП) ЕС. Проект направлен на финансирование проектов в области новых материалов и содействие укреплению кооперации между исследовательскими организациями и малыми инновационными предприятиями, ведущими разработки в этой области.

Проект действует по принципу всех инициатив ЭРАНЕТ в рамках 7РП ЕС, то есть средства ЕС выделяются на координацию и административные расходы участников проекта – финансирующих организаций и различного рода региональных и федеральных агентств, которые поддерживают определенные тематические направления R&D. Данная пилотная инициатива заключается в осуществлении многосторонних конкурсов на проведение совместных европейско-российских проектов в области прикладных исследований по тематике «Новые материалы». 
В 2014 году конкурс будет проводиться по следующим тематикам:
-Integrated Computational Materials Engineering (Интегрированная вычислительная разработка материалов)
-Interfaces, Surfaces and Coatings (Межфазные границы, поверхности и покрытия)

- Composite Technology  (Технологии композитов)

-Materials for Health   (Материалы для нужд здравоохранения)

-Materials for Sustainable and Affordable Low Carbon Energy Technologies 

-(Материалы для устойчивых  и доступных технологий  низкоугеродной энергетики) 
- Functional Materials focusing on sensors (Функциональные материалы для сенсоров)
Подробное разъяснение тематик можно найти тут- http://www.m-era.net/sites/default/files/apps/2014-GuideForProposers-M-ERA-NET-060614.pdf   (стр. 16-28)
M-ERA является одним из самых крупных из всех существующих ЭРАНЕТов. Он включает в себя 32 организации из 24 стран:

1) FFG (Австрия),

3) IWT (Бельгия, регион Фландрия),

4) DGOEER (Бельгия, регион Валлония),

5) RPF (Кипр),

6) ETAg (Эстония)

7) ANR (Франция),

8) RMP Region Midi-Pyrenees (Франция),

9)  DFG (Германия),

10) VDI-TZ (Германия),

11) FZJ Юлих ( Германия),

12) PTKA Karlsruhe (Германия),

13) OTKA (Венгрия),

14) RANNIS (Исландия),

15)  MIUR (Италия),

16)  MATIMOP (Израиль),

17)  LAS (Латвия),

18)  RCL (Литва),

19)  FNR (Люксембург),

20 ) RCN (Норвегия),

21)  NCBiR (Польша),

22)  FCT (Португалия),

23) UEFISCDI (Румыния),

24) FASIE (Российская Федерация),

25) MIZC (Словения),

26) SAS (Словакия),

27)  IDEPA (Испания, Регион Астурия),

28)  Agencia IDEA (Испания, регион Андалусия),

29)  Innobasque (Испания, регион Басков),

30)  SERI (Швейцария),

31) National Science Council (Тайвань),

32) TUBITAK (Турция),

Консорциум, подающий заявку на проект, должен включать в себя как минимум ТРИ организации из ДВУХ различных стран. Исследовательские организации, Университеты и крупные компании могут участвовать в проекте, но со стороны России основным заявителем должно быть малое предприятие.

Срок окончания приема заявок: 16 сентября  2014 года
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.fasie.ru/ по адресу: http://www.fasie.ru/obyavleniya/9-obyavleniya-dlya-zayavitelej/1428-fond-sodejstviya-ob-yavlyaet-o-provedenii-konkursa-proektov-v-oblasti-novykh-materialov 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Фонд имени Елены Ивановны Рерих. Международная премия 2014 года имени Елены Ивановны Рерих

Благотворительный фонд имени Елены Ивановны Рерих сообщает о проведении конкурса 2014 года на соискание международной премии имени Е.И. Рерих.

Международная Премия имени Елены Ивановны Рерих учреждается Благотворительным Фондом имени Е.И.Рерих в целях поощрения научных исследований, связанных с изучением многогранного научно-философского и художественного наследия выдающихся деятелей отечественной и мировой культуры – семьи Рерихов, а так же действий, направленных на сохранение и защиту этого наследия. 

Премия присуждается на конкурсной основе по пяти номинациям: 
· За лучшую научную работу в области Живой Этики – философии Космической Реальности;

· За лучшее исследование в области художественного наследия Рерихов;

· За вклад в защиту наследия Рерихов;

· За вклад в развитие Музея имени Н.К.Рериха;

· За лучшее исследование научной деятельности Рерихов 

Ежегодный размер Премии в каждой номинации составляет сумму пять тысяч евро в рублевом эквиваленте. 

Срок окончания приема заявок: 31 октября 2014 года
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.found-helenaroerich.ru/ по адресу: http://www.found-helenaroerich.ru/programs/prize/  

Международные стипендиальные программы

Гранты 2015 - 2016 г (исследовательские стипендии) для стажировки в Японии

Международный фонд Мацумае ( The Matsumae International Foundation ) объявляет конкурс стипендий 2015-2016 года для специалистов со степенью PhD (или эквивалентной) в области естественных, инженерных наук и медицины. 

Условия участия в конкурсе: 
· Наличие степени PhD (или иной, которая будет признана экспертами Фонда как эквивалентная)

· Возраст до 49 лет на момент подачи заявки

· Владение английским или японским языком 

Заявления принимаются от граждан, никогда прежде не бывавших в Японии и находящихся вне Японии на момент подачи заявления, состоявшихся профессионально в родной стране и имеющих твердые намерения вернуться на родину после посещения Японии. 

Продолжительность стажировки – от 3 до 6 месяцев в период с апреля 2015 г. по март 2016 г. 

В указанном академическом году Фонд планирует выделить 20 стипендий. Участники конкурса свободны в выборе института (исследовательской лаборатории, университета, национального исследовательского института, частной корпорации), в исследовательской деятельности которого они хотели бы принять участие, однако конкурсантам необходимо самостоятельно получить согласие принимающей организации. Фонд не дает советов или консультаций по подбору научно-исследовательских организаций, принимающих стипендиатов. 

Финансовые условия: Фонд предоставляет стипендиату билеты экономического класса от ближайшего к его месту жительства международного аэропорта до Токио и обратно. Билеты не могут быть обменены на деньги. Ежемесячные выплаты составляют 240 тысяч йен. Они предназначены для оплаты обучения, расходных материалов для проведения исследований, оплаты жилья и питания. Стипендиату предоставляется медицинская страховка. Разовое пособие в 100 тысяч йен выделяется на первоначальное обустройство. Стипендия не предусматривает финансовую поддержку семьи или иждивенцев. 

Заявление должно быть отправлено из родной страны участника конкурса. 

Не принимаются заявления, отправленные по факсу или электронной почтой. 
Срок окончания приема заявок: 31 августа 2014 года.
Более подробная информация на сайте http://www.mars.dti.ne.jp/~mif/ 
Информация на русском языке доступна по ссылке: http://www.aspirantur.ru/granty-2014-2015-g-issledovatelskie-stipendii-dlya-stazhirovki-v-yaponii.html 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Уважаемые коллеги!

Перед отправкой заявки на любой конкурс, ее необходимо зарегистрировать в Информационно-аналитическом отделе Управления научных исследований у Екатерины Алексеевны Богдановой.

Подробную информацию о конкурсах, конкурсную документацию, консультации по оформлению заявок Вы можете получить в информационно-аналитическом отделе Управления научных исследований (5 корпус, комн. 303)

Информация о конкурсах, грантах, стипендиях, конференциях размещена на веб-странице РГПУ им. А.И. Герцена по ссылке:
http://www.herzen.spb.ru/main/nauka/1319113305/
Предыдущие номера электронного выпуска Вы можете найти на нашем сайте по адресам:

http://mnpk.herzen.spb.ru/?page=metodicsConsalting  или 

http://www.herzen.spb.ru/main/nauka/1319113305/1319194352/ 
РГПУ им. А.И. Герцена,

Управление научных исследований

«Информационно-аналитический отдел»,

Тел: 571-55-40, доб. 20-63

E-mail: iao@herzen.spb.ru
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