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РАН. Конкурс 2015 года на соискание медалей РАН с премиями для молодых ученых и для студентов ВУЗов России за лучшие научные работы

Российская академия наук объявляет конкурс 2015 года на соискание медалей РАН с премиями для молодых ученых России и для студентов высших учебных заведений России за лучшие научные работы. 

В целях выявления и поддержки талантливых молодых исследователей, содействия профессиональному росту научной молодежи, поощрения творческой активности молодых ученых России и студентов высших учебных заведений России в проведении научных исследований Российская академия наук ежегодно присуждает за лучшие научные работы 19 медалей с премиями в размере 50000 рублей каждая молодым ученым России и 19 медалей с премиями в размере 25000 рублей каждая студентам высших учебных заведений России. 

По результатам работ экспертных комиссий РАН Президиум РАН имеет право увеличить количество медалей с премиями, как для молодых ученых, так и для студентов. 

Конкурс на соискание медалей РАН с премиями проводится по следующим основным направлениям: 

1. Математика 
2. Общая физика и астрономия 
3. Ядерная физика 
4. Физико-технические проблемы энергетики 
5. Проблемы машиностроения, механики и процессов управления 
6. Информатика, вычислительная техника и автоматизация 
7. Общая и техническая химия 
8. Физикохимия и технология неорганических материалов 
9. Физико-химическая биология 
10. Общая биология 
11. Физиология 
12. Геология, геофизика, геохимия и горные науки 
13. Океанология, физика атмосферы, география 
14. История 
15. Философия, социология, психология и право 
16. Экономика 
17. Мировая экономика и международные отношения 
18. Литература и язык 
19. Разработка или создание приборов, методик, технологий и новой научно-технической продукции научного и прикладного значения. 

На соискание медалей РАН с премиями для молодых ученых России и для студентов высших учебных заведений России за лучшие научные работы принимаются научные работы, выполненные молодыми учеными или студентами, а также их коллективами (не более трех человек), причем принимаются работы, выполненные как самостоятельно молодыми учеными или студентами, так и в соавторстве со старшими коллегами, если творческий вклад в эти работы со стороны молодых ученых или студентов значителен. Старшие коллеги в конкурсе не участвуют. 

Каждому победителю конкурса вручаются медаль и диплом лауреата, нагрудный значок и выплачивается премия. 

Премия победителям конкурса - соавторам коллективной работы выплачивается в равных долях. 

Работы на конкурс 2015 года на соискание медалей РАН с премиями направляются почтой (простым почтовым отправлением, без объявления ценности почтового отправления, без уведомления о вручении) до 1 июля 2015 г. в Комиссию РАН по работе с молодежью по адресу:  101990, Москва, Малый Харитоньевский пер., дом 4. Тел.: (495) 930-81-62, (495) 930-81-49, (495) 628-64-61. На конверте указать одно из 19 направлений, на которое выдвигается работа, и фамилии конкурсантов. 
Для удобства регистрации и рассмотрения работ рекомендуется выслать на e-mail yras.contest@gmail.com заполненную электронную версию заявки, которую можно скачать по адресу http://yras.ru/grants/application.pdf . Заполнение электронной версии не освобождает от почтового отправления работы на бумажном носителе.

Срок окончания приема заявок: 1 июля 2015 года.
Более подробная информация на сайте http://yras.ru/news/539-rankonkurs2015.html 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

Институт образования НИУ ВШЭ. Конкурс инноваций в образовании
Институт образования НИУ ВШЭ при поддержке Агентства Стратегических Инициатив проводит конкурс инноваций в образовании. К участию в конкурсе приглашаются преподаватели, предприниматели, учащиеся и все интересующихся образованием. Сотрудники Института образования проведут образовательную, а Высшей школы менеджмента деловую экспертизу проектов, помогут развить идеи и подготовят лучшие команды к переговорам с потенциальными партнерами.

Главным событием конкурса станет финал, на котором лучшие проекты будут представлены инвесторам и широкой публике. Победитель конкурса получит travel grant для презентации своего проекта в любой точке мира. Спонсоры конкурса предложат призы в специальных номинациях, включая зарубежные стажировки и финансовую поддержку.

Срок окончания приема заявок: 15 мая 2015 года
Более подробная информация на сайте http://kivo.hse.ru/ 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------
РГНФ. Международный конкурс РГНФ - Швейцарский национальный научный фонд (ШННФ) 2016 года

Российский гуманитарный научный фонд (РГНФ) и Швейцарский национальный научный фонд (ШННФ) проводят международный конкурс совместных научных исследований в области гуманитарных и общественных наук на 2016 год по следующим основным научным направлениям:

01 - история; археология; этнография;
03 - философия; социология; политология; правоведение; науковедение;
04 - филология; искусствоведение;
На конкурс принимаются заявки по совместным проектам проведения научных исследований, выполняемые научными коллективами - тип проекта - «а» (обозначение в ИС РГНФ - «а(м)»).

Срок выполнения проекта проведения научных исследований – 1, 2 или 3 календарных года.

Срок окончания приема заявок: 30 апреля 2015 года
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfh.ru/ по адресу: http://www.rfh.ru/index.php/ru/konkursy/mezhdunarodnye-konkursy/412-snsf 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------
РГНФ. Международный конкурс РГНФ - Немецкое научно-исследовательское сообщество (ННИС) 2016 года

Российский гуманитарный научный фонд (РГНФ) и Немецкое научно-исследовательское сообщество (ННИС) в соответствии с заключенным между ними соглашением проводят международный конкурс совместных научных исследований в области гуманитарных и общественных наук на 2016 год по следующим основным научным направлениям:

01 - история; археология; этнография;
02 - экономика;
03 - философия; социология; политология; правоведение; науковедение;
04 - филология; искусствоведение;
06 - комплексное изучение человека; психология; педагогика; социальные проблемы здоровья и экологии человека;
07 - глобальные проблемы и международные отношения.
На конкурс принимаются заявки по проектам следующих типов:

«а» (обозначение в ИС РГНФ - «а(м)») – совместные проекты проведения научных исследований, выполняемые научными коллективами;

Срок выполнения проекта типа а(м) – 1, 2 или 3 календарных года.

«е» (обозначение в ИС РГНФ - «е(м)») – совместные проекты экспедиций, других полевых исследований, экспериментально-лабораторных и научно-реставрационных работ.

Срок выполнения проекта типа е(м) – в течение 2016 года.
Срок окончания приема заявок: 15 сентября 2015 года
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfh.ru/ по адресу: http://www.rfh.ru/index.php/ru/konkursy/mezhdunarodnye-konkursy/417-mezhdunarodnyj-konkurs-rgnf-nnis-2016-goda 
----------------------------------------------------------------------------------------------------

РФФИ. Конкурс проектов 2016 года по изданию научных трудов, являющихся результатом реализации научных проектов, поддержанных РФФИ
Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее – Фонд) объявляет о проведении Конкурса проектов 2016 года по изданию научных трудов, являющихся результатом реализации научных проектов, поддержанных Фондом (далее – Конкурс).
Код Конкурса – «д»
На Конкурс могут быть представлены проекты по изданию научных трудов, отражающих результаты реализации научных проектов, выполненных за счет грантов Фонда (далее - Проекты), по следующим областям знаний:

(01) математика, механика и информатика;

(02) физика и астрономия;

(03) химия и науки о материалах;

(04) биология и медицинские науки;

(05) науки о Земле;

(06) естественнонаучные методы исследований в гуманитарных науках;

(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы;

(08) фундаментальные основы инженерных наук.

Итоги Конкурса будут подведены:
- в IV квартале 2015 года для Проектов, поданных до 01 августа 2015 года;
- во II квартале 2016 года для Проектов, поданных с 02 августа 2015 года до 02 февраля 2016 года.
Фонд предоставляет грант на оплату работ по изготовлению оригинал-макета и изданию научного труда тиражом до 300 экземпляров, а также обязательной рассылке 146 экземпляров изданного научного труда.
В Конкурсе могут участвовать только оригинальные научные труды на русском языке, подготовленные (написанные) физическим лицом (автор) или коллективом физических лиц (соавторы).

Внимание: Фонд не поддерживает издание учебной литературы, научных журналов, периодических изданий, трудов на иностранных языках, а также переиздание ранее изданных трудов.
Заявка на Конкурс подается в электронном виде через информационную систему Фонда – КИАС РФФИ, и после регистрации заявки в КИАС РФФИ и присвоения регистрационного номера, предоставляется в Фонд в распечатанном виде.

Срок окончания приема заявок: 02 февраля 2016 года
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/ адресу: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contests_announcement/o_1923744#sel
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

РФФИ. Конкурс инициативных проектов фундаментальных научных исследований, проводимый совместно РФФИ и Австрийским научным фондом (АНФ)

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее – Фонд) и Австрийский научный фонд (далее – АНФ) проводят Конкурс инициативных проектов фундаментальных научных исследований (далее – Конкурс).

Код Конкурса – «АНФ_а»

Задача Конкурса – развитие международного сотрудничества в области фундаментальных научных исследований, финансовая поддержка инициативных научно-исследовательских проектов, осуществляемых совместно учеными из России и Австрии.
На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований (далее – Проекты), согласованно выполняемые физическими лицами из России и Австрии, по следующим областям знаний:

(01) математика, механика и информатика;
(02) физика и астрономия;
(03) химия и науки о материалах;
(04) биология и медицинские науки;
(05) науки о Земле;
(06) естественнонаучные методы исследований в гуманитарных науках;
(07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы;
(08) фундаментальные основы инженерных наук.
Срок выполнения Проектов – 1, 2, или 3 года.
Гранты на выполнение поддержанных Фондом Проектов, Заявки на участие которых в Конкурсе будут зарегистрированы в КИАС РФФИ до 1 февраля 2016 года, включительно, будут предоставлены в 2016 году. На выполнение Проектов, Заявки на участие которых в Конкурсе будут зарегистрированы в период с 1 февраля 2016 года до 17 часов (время московское) 1 февраля 2017 года, гранты будут предоставлены в 2017 году.

Итоги Конкурса подводятся по мере поступления заявок.

Срок окончания приема заявок: 1 февраля 2017 года
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/ адресу: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/international_announcement/o_1930312 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
РФФИ. Конкурс междисциплинарных проектов фундаментальных научных исследований 2016 года, проводимый совместно РФФИ и Государственным фондом естественных наук Китая (ГФЕН)

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее – Фонд) и Государственный фонд естественных наук Китая (ГФЕН) объявляют Конкурс междисциплинарных проектов фундаментальных научных исследований 2016 года (далее – Конкурс).

Код Конкурса – «Китай_а»

Задача Конкурса – развитие международного сотрудничества в области фундаментальных научных исследований, финансовая поддержка инициативных научно-исследовательских проектов, осуществляемых совместно учеными из России и Китая.
На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований (далее – Проекты), согласованно выполняемые физическими лицами из России и Китая, по следующим актуальным междисциплинарным тематическим направлениям:
1.Синтез и поиск в природе новых сверхтяжелых элементов Периодической таблицы Д. И. Менделеева (Synthesis and search in Nature of new superheavy elements in the Mendeleev periodic table).
Темы:

- Исследование ядер сверхтяжелых элементов на границе их стабильности

- Теоретические и экспериментальные исследования химических свойств трансактинидных и сверхтяжелых элементов

- Изучение динамики образования и распада тяжелых и сверхтяжелых ядер, получаемых в процессах многонуклонных передач

- Изучение структуры тяжелых и сверхтяжелых ядер методами альфа-, бета- и гамма-спектроскопии

2.Восприятие и анализ цветных изображений в видеопотоке и распознавание сложных ригидных объектов (Perception and analysis of color images in the video stream and recognition of complex rigid objects).
Темы:

- Разработка методологии проектирования и создания систем распознавания ригидных объектов на автономных мобильных устройствах

- Исследование современных методов в задачах распознавания и верификации документов, выполненных иероглифическим письмом

- Исследование вопросов применения мультиспектральных и гиперспектральных систем для решения задач распознавания ригидных объектов

3.Информационно-вычислительные технологии для обработки больших баз данных, моделирования, анализа и планирования развития транспортных систем больших городов и регионов (Computer applications for modeling, analysis and planning of transpory systems of cities and regions).
Темы:

- Фундаментальные основы математического моделирования транспортных процессов и систем

- Интеллектуальные технологии сбора и анализа текущих данных и оперативное управление транспортными потоками

- Фундаментальные основы математического моделирования поведения участников дорожного движения

- Принципы и методы оценки и контроля безопасности и устойчивости функционирования транспортной системы и управления транспортным комплексом в чрезвычайных ситуациях

4.Ориентированные исследования по фундаментальной математике (Targeted basic researches on fundamental mathematics).
Темы:

- Алгебраическая топология и ее приложения

- Комплексный анализ и его приложения

- Дифференциальная геометрия и математичесая физика

- Перечислительная комбинаторика и комбинаторные структуры

- Функциональные уравнения и Абелевы функции

- Аналитические теории чисел

Срок выполнения Проектов – 3 года.
Срок окончания приема заявок: 01.06.2015
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfbr.ru/ адресу: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/international_announcement/o_1923911  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
РФФИ. Новые дополнительные темы конкурса проектов ориентированных фундаментальных междисциплинарных исследований 2015 года
Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) сообщает о новых дополнительных темах (506, 507) конкурса проектов ориентированных фундаментальных междисциплинарных исследований 2015 года.

Заявки принимаются по следующим новым дополнительным темам:

-Тема 506. Фундаментальные проблемы информационных технологий мониторинга арктического пространства

-Тема 507. Фундаментальные проблемы организации распределенных облачных вычислений при решении крупномасштабных научных задач. 

Срок окончания приема заявок: 25.05.2015
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.rfh.ru/ по адресу http://www.rfh.ru/index.php/ru/konkursy/mezhdunarodnye-konkursy/412-snsf  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

Московское математическое общество

Премии Московского математического общества присуждаются молодым ученым за работу или цикл работ по математике, представляющих значительный научный интерес. Молодым считается ученый, которому в календарном году присуждения премии исполняется не более 30 лет.

Представлять работу или цикл работ на конкурс может любой член ММО.

Представляющий до 15 июня 2015 года присылает по электронному адресу konkursMMO@gmail.com: 

описание работ(ы) (если это цикл работ, то еще его общее название и список выдвигаемых работ);

текст(ы) выдвигаемых работ в формате PDF;

список возможных рецензентов и/или рекомендации других математиков (членство в ММО от рецензентов не требуется).

Решение о присуждении премии будет принято на заседании Правления ММО в сентябре 2015 года.

Денежная часть премии формируется при поддержке Российско-французской математической лаборатории им. Ж.-В.Понселе (CNRS и НМУ).

Срок окончания приема заявок: 15 июня 2015 года.
Более подробная информация на сайте http://mms.mathnet.ru/conc.php .

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

Фонда фундаментальных лингвистических исследований. Конкурс издательских проектов 2015 года

C 1 по 30 апреля в Фонде ФЛИ проходит ежегодный конкурс издательских проектов. К участию приглашаются авторы монографий по описанию языков мира: грамматик, словарей, сравнительно-исторических и типологических исследований. Победители получат грант на издание книги в одном из ведущих научных издательств России, включая макетирование рукописи, предпечатную обработку, печать и распространение.

Срок окончания приема заявок: 30.04.2015
Более подробная информация на сайте Фонда http://www.ffli.ru/ 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------
Народная премия в области науки и техники "Роснаука-2015"

Оргкомитет Народной премии в области науки и техники «Роснаука-2015» объявил о приеме заявок от соискателей.  Премии будут вручаться по ряду научных и технических дисциплин в семи номинациях. Фонд премии формируется за счет механизма краудфандинга, что дает возможность каждому жителю России выразить свою поддержку процессу трансформации сырьевой экономики в высокотехнологичную. Открыт прием индивидуальных и коллективных заявок. 
Целью премии является развитие отечественной науки путем популяризации ее достижений, повышения значимости науки в российской экономике и повышения престижа ученых в российском обществе. 
Соискателем может стать любой желающий в возрасте от 18 лет. К участию в конкурсе приглашаются ученые и инженеры, студенты и аспиранты, а также научные коллективы. 
Номинации премии: 

· химия и новые материалы, 

· транспорт и машиностроение,

· информационные технологии, 

· робототехника, 

· медицина и биотехнологии, 

· промышленные технологии, 

· народная номинация. 

Срок окончания приема заявок: 20 сентября 2015 г.
Более подробная информация на сайте Премии http://rosnauka.org/ 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------

Русское географическое общество. Конкурс на присуждение именных медалей, почетных дипломов и премий Общества для географов, этнографов, экологов, путешественников и журналистов
Русское географическое общество объявляет о начале проведения конкурса на присуждение именных медалей Общества для географов, этнографов, экологов, путешественников и журналистов.

До 30 апреля 2015 года включительно Комиссия по наградам принимает представления на следующие медали: 

· Золотая медаль им. И.П.Бородина;

· Золотая медаль им. А.Ф.Трёшникова;

· Золотая медаль им. Н.Н.Миклухо-Маклая;

· Золотая медаль им. Ю.А.Сенкевича;

· Золотая медаль им. Ф.П.Литке;

· Золотая медаль им. П.П.Семёнова;

· Золотая медаль им. Н.М.Пржевальского. 

Также объявлен старт конкурса на присуждение Почетных дипломов Общества и Премии имени С.И. Дежнева. Документы также принимаются до 30 апреля 2015 года.

Срок окончания приема заявок: 30 апреля 2015 года
Более подробная информация на сайте Общества http://www.rgo.ru/ по адресу http://www.rgo.ru/ru/article/medali-dlya-geografov-etnografov-ekologov-puteshestvennikov-i-zhurnalistov 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

Второй Всероссийский конкурс молодых ученых в области искусств и культуры
Министерство культуры Российской Федерации сообщает о проведении Второго Всероссийского конкурса молодых ученых в области искусств и культуры. 

Конкурс проводится ежегодно среди студентов и аспирантов образовательных организаций высшего образования, научно-исследовательских учреждений в возрасте до 30 лет на момент проведения конкурса. 

Задача Конкурса – поддержка молодых исследователей, повышение интереса к научно-исследовательской деятельности среди молодежи. Конкурс способствует интеграции образовательной и научной (научно-исследовательской) деятельности в высшем образовании, использованию новых знаний и достижений науки и техники в образовательной деятельности. 

Конкурс проводится по следующим номинациям: 

Литературное творчество 

Музыкальное искусство 

Театральное, хореографическое и цирковое искусство 

Кино-, теле- и другие экранные искусства 

Изобразительное и декоративно-прикладное искусство 

Архитектура и дизайн 

Музееведение, консервация и реставрация историко-культурных объектов 

Теория и история искусства и культуры 

Социально-культурная деятельность 

Библиотечно-информационная деятельность 

Конкурс проводится в два тура:

- первый тур Конкурса проводится образовательными организациями высшего образования и научно-исследовательскими учреждениями, реализующими соответствующие образовательные программы в области искусств и культуры. 
Порядок проведения первого тура Конкурса среди образовательных организаций высшего образования и научно-исследовательских учреждений определяется Учеными советами организаций. 

Для участия конкурсантов во втором туре Конкурса образовательным организациям высшего образования и научно-исследовательским учреждениям необходимо направить в срок до 1 октября 2015 г. в Оргкомитет конкурса: 125993, ГСП-3, Москва, Малый Гнездниковский пер., д.7/6, стр.1,2, директору Департамента науки и образования Министерства культуры Российской Федерации Аракеловой Александре Олеговне (с пометкой «Всероссийский конкурс молодых ученых в области искусств и культуры» и указанием номинации) документы, согласно перечню, изложенному в Положении Конкурса. 

От каждой образовательной организации высшего образования и научно-исследовательского учреждения для участия во втором туре Конкурса может быть представлено не более 3 кандидатур. 

По итогам Конкурса проводится конференция молодых ученых и осуществляется подготовка сборника научных работ. 
Лауреаты Конкурса награждаются дипломами и премиями (денежное вознаграждение). Обладатель основной премии по указанным в положении Конкурса номинациям (или группа соавторов) награждается премией в размере 120 000 рублей. Размер поощрительной премии определяет Оргкомитет Конкурса в пределах премиального фонда. 

Срок окончания приема заявок: 1 октября 2015 г.
Более подробная информация на сайте Министерства http://mkrf.ru/  по адресу http://mkrf.ru/ministerstvo/departament/list.php?SECTION_ID=72431  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Уважаемые коллеги!

Перед отправкой заявки на любой конкурс, ее необходимо зарегистрировать в Информационно-аналитическом отделе Управления научных исследований у Екатерины Алексеевны Богдановой.

Подробную информацию о конкурсах, конкурсную документацию, консультации по оформлению заявок Вы можете получить в информационно-аналитическом отделе Управления научных исследований (5 корпус, комн. 303)

Информация о конкурсах, грантах, стипендиях, конференциях размещена на веб-странице РГПУ им. А.И. Герцена по ссылке:
http://www.herzen.spb.ru/main/nauka/1319113305/
Предыдущие номера электронного выпуска Вы можете найти на нашем сайте по адресам:

http://mnpk.herzen.spb.ru/?page=metodicsConsalting  или 

http://www.herzen.spb.ru/main/nauka/1319113305/1319194352/ 
РГПУ им. А.И. Герцена,

Управление научных исследований

«Информационно-аналитический отдел»,

Тел: 36-44, 36-46, 36-47
E-mail: iao@herzen.spb.ru
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