Объявление
о программе повышения квалификации по вопросам сопровождения инновационной деятельности и молодежному инновационному предпринимательству
[bookmark: _GoBack]С 5 ноября 2013 года в РГПУ им. А. И. Герцена начнут реализовываться программы повышения квалификации по вопросам сопровождения инновационной деятельности и молодежному инновационному предпринимательству для профессорско-преподавательского состава и студентов университета.
Для записи на программы повышения квалификации необходимо прислать заявку в соответствии с формой (Приложение 1) по электронной почте: ipdo@herzen.spb.ru или факсу: 406-07-98. 
Каждый слушатель программы получит методические пособия, разработанные в рамках проекта 2.5.1 «Научно-методическое и информационное сопровождение работы структур, способствующих трансферу результатов интеллектуальной деятельности, коммерциализации научных разработок и образовательных технологий, и продвижению их на рынке услуг» программы стратегического развития.
Успешно завершившие программу слушатели, имеющие профессиональное образование, получат удостоверение установленного образца, студенты получат справку об обучении, которую смогут заменить на удостоверение установленного образца при предъявлении диплома о высшем образовании.
Занятия начнутся 5 ноября 2013 года и будут проходить в аудиториях факультета экономики (корп. 6, 1 эт.).
График занятий по программе повышения квалификации профессорско-преподавательского состава «Правовое и бизнес-сопровождение инновационных проектов»  представлен в Приложении 2.
График занятий по программе повышения квалификации для студентов «Правовое и бизнес-сопровождение инновационных проектов: основные понятия и проблемы продвижения» представлен в Приложении 3.
Вопросы по организации повышения квалификации можно задавать:
куратору программ к.э.н., доцент кафедры прикладной экономики Старобинской Надежде Михайловне (адрес электронной почты: nadine.star@mail.ru);
руководителю проекта 2.5.1 программы стратегического развития, декану факультета экономики, к.эк.н. Линькову Алексею Яковлевичу (571-4778);
директору института постдипломного образования Головиной Инне Валентиновне (406-07-98, ipdo@herzen.spb.ru).

